

## **РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму Педіатрія за другим  
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
Української медичної стоматологічної академії*

На рецензію представлено освітньо-професійну програму (ОПП) Педіатрія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія, яка призначена для підготовки молодих фахівців, що здобувають медичну спеціальність для подальшої професійної діяльності в закладах та установах системи охорони здоров'я. Освітньо-професійна програма створена робочою групою Української медичної стоматологічної академії відповідно до діючих в Україні нормативних документів, що регламентують освітню діяльність закладів вищої освіти. До складу робочої групи програми ввійшли не лише досвідчені науково-педагогічні працівники зі значним досвідом практичної роботи, але й представник закладу охорони здоров'я, як потенційний роботодавець та здобувач освіти, що навчається за даною ОПП та відображає інтереси студентського товариства.

Освітньо-професійна програма побудована структуровано, з формулюванням мети, визначенням завдань та послідовністю вивчення освітніх компонентів відповідно до плану та графіку навчального процесу. Перелік освітніх компонентів програми, її структура та зміст розроблені з урахуванням актуальних проблем медицини відповідно до стандартів, що визначають потреби здобувачів освіти. Крім обов'язкових освітніх компонентів, що мають загально-медичне та професійно-практичне спрямування, до програми також входять вибіркові освітні компоненти, що мають за мету розширення фахового рівня знань майбутніх спеціалістів. Програма також містить зрозумілу логічну систему оцінювання знань

здобувачів освіти, в якій детально викладено всі форми контролю та висвітлено етапи проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

Виходячи з усього вищезазначеного, можна зробити висновок, що представлена освітньо-професійна програма «Педіатрія» Української медичної стоматологічної академії може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

**Рецензент:**

доктор медичних наук, професор,  
завідувач кафедри педіатрії № 1  
та неонатології Харківського  
національного медичного університету



М.О. Гончарь